Монтаж профнастила и металлочерепицы для кровельной системы

	

	




	Листы металлочерепицы «Супермонтеррей Люкс» укладывают с нахле​стом один на другой. На двускатной кровле монтаж начинают, как правило, с торца – справа налево, т.к. капиллярная канавка на листе расположена слева. Это связано с тем, что капиллярная канавка должна закры​ваться соседним листом (предназначение канавки – предотвращать капил​лярный подъем воды под краем профиля и отводить ее к карнизу).
На вальмовой кровле листы крепят обычно от самой высокой точки ска​та по обе стороны. Кровля будет смотреться как единое целое, а не как отдельные фрагменты, если боковая линия листа будет перпендикулярна линии карниза.
Листы крепятся к обрешетке с помощью специальных саморезов из оцинкованной стали, имеющих уплотнительные прокладки из EPDM (не из обычной резины). Саморезы ввинчиваются в верхний или нижний прогиб волны листа, средний расход – 6-8 штук на кв. м. Система расположения саморезов бывает различной (например, в шахматном порядке через одну вол​ну).

	МОНТАЖ ПРОФНАСТИЛА 

	










	В отличие от металлочерепицы, профнастил монтируется как с правого, так и с левого края от фронтона. Боковой нахлёст обычно выполняют в раз​мере половины волны профиля. У пологих крыш (с уклоном не менее 14°) -с перехлёстом в 2 волны. Между собой листы стягиваются саморезами в верх волны с шагом 200-300 мм или заклёпками с шагом 200 мм. Верх край​ней волны профнастила более узкий, чем все остальные волны листа, и именно этот край должен находиться под волной соседнего листа при пере​хлёсте.
Профнастил не нужно подгонять по рисунку волны и практически все об​резки с косыми срезами на вальмовых (четырёхскатных) и других сложных кровлях можно перевернуть и применить на углы скатов. Если скат слишком длинный и его необходимо собрать из двух и более листов, то в этом случае в длину листы перехлёстываются не менее чем на 250 мм. При уклоне ската менее 14° продольный перехлёст должен составить не менее 500 мм. Саморезы ввинчиваются в верхний или нижний прогиб волны листа, средний расход – 6-8 штук на кв. м. Система расположения саморезов бывает различной.


